

## "В гостях у солнечного зайчика"

В честь празднования 8 Марта воспитателями группы «Пчелка» было проведено развлечение «В гостях у солнечного зайчика», целью которого было - объединение усилий семьи и детского сада для воспитания и развития детей младшего дошкольного возраста, закрепление умений выполнять движения под музыку, создание теплых взаимоотношений в семье, формирование чувств любви и уважения к маме. Была проведена огромная работа с детьми. Чтобы порадовать свою маму, дети танцевали, пели, лепили. Дети принимали участие в различных видах деятельности: музыкальной игре-драматизации «Вышла курочка гулять», игре-пляске «Танец с платочками», музыкальной пальчиковой игре «Я пеку, пеку, пеку», дидактической игре «Найди свою маму». Воспитателями была организована выставка совместных с детьми поделок и рисунков: «Маму очень я люблю, ей тепло свое дарю». Видео-трансляция всех видов деятельности с детьми была направлена всем родителям. Мы очень рады, что наши труды увенчались успехом. Все мамочки остались довольны.

### Изображения



Просмотров: 24

| Дата публикации: 09.03.2023